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Eigenschaften:

Versenkbare Bodenhülse für Kernlochbohrung
Bestandteil der Anschlageinrichtungen Auslegerarme Typ AASS 1 - 4  und ASS 1 - 4
nach EN 795:2012 und CEN/TS 16415:2017

Versenkbare Bodenhülse für Kernlochbohrung inklusive Abdeckklappe

• Versenkbare Bodenhülse als Nachrüstung in Betonböden, Befestigung mittels spezieller Betonvergussmasse.
• Werkstoff Edelstahl 1.4571 (V4A).
• 3/8″ Entwässerungsrohranschluss.
• Drehlagerung aus widerstandsfähigem PA (Polyamid).
• Einsetzbar in Ø 120 mm / Ø 160 mm Kernloch-Stufenbohrung.
• Das vorhandene Bauteil muss den im Falle eines Sturzes auftretenden Kräften Standhalten. Dieser Nachweis ist  

Bauseits zu führen.
• klemmbare, staub- und spritzwasserdichte Schutzabdeckung (Art.-Nr.: 41-57/7) (Klemmkonstruktion) aus PA (Polyamid)  

ist mittels Spezial-Schlüssel bedienbar und mit IKAR Boden- und Wandhülsen für  
Auslegerarme Typ AASS 1 - 4 und ASS 1 - 4 kompatibel.

 
Die Montageanleitung der versenkbaren Bodenhülse ist zwingend zu beachten!
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Zeichnungen nicht maßstabsgetreu

Vergussmörtel

Anschluss für 
Entwässerung

Art.-Nr.: Länge
(L)

Länge
(L1)

Breite
(D)

Breite
(D1)

Breite
(D2)

Breite
(D3)

Gewicht

41-57/5V4 297 mm 32 mm Ø 160 mm Ø 148 mm Ø 120 mm 3/8″ 12 kg
41-57/7 94 mm Ø 140 mm
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Features:

Lower Ground Sleeve Core Hole
Component of the attachment devices typ AASS 1 - 4 and ASS 1 - 4
according to EN 795:2012 und CEN/TS 16415:2017

Lower ground sleeve including cover flap

• Lower ground sleeve as retrofitting in concrete floors, fastening by means of special concrete potting compound.
• Stainless stee1.4571 (V4A) .
• 3/8″Connection for drainage.
• Rotary bearing made of resistant PA (polyamide).
• The existing component must withstand the forces occurring in the event of a fall. This test is to be carried out  

by an architect or statics specialist.
• Tight, dust- and splash-proof protective cover (Order No.: 41-57/7) (clamp construction) made of PA (Polyamid)  

can be operated with a special key and with IKAR floor and wall sleeves for Cantilever arms  
type AASS 1 - 4 and ASS 1 - 4 compatible.

 
The assembly instructions for the ground sleeve must be observed.
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Drawings not true to scale

grout supplier

Connection 
for drainage

Order No: Length
(L)

Length
(L1)

Width
(D)

Width
(D1)

Width
(D2)

Width
(D3)

Weight

41-57/5V4 297 mm 32 mm Ø 160 mm Ø 148 mm Ø 120 mm 3/8″ 12 kg
41-57/7 94 mm Ø 140 mm
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